

大家好，今天来为大家分享大声喝斥小狗的一些知识点，和大声喝斥小狗怎么办的解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

## 本文目录

1. [惩罚狗狗有哪些禁忌？](#)
2. [我家的小狗老是吼吼的像是哮喘是什么原因](#)
3. [狗狗不听话如何教训呢](#)
4. [狗狗一直对你吼怎么办](#)

## 惩罚狗狗有哪些禁忌？

现在养狗的人越来越多，而在养狗的过程中，狗狗难免会做出些让宠主觉得很愤怒的事情，这时宠主就会惩罚狗狗。但惩罚也是有讲究的，如果罚错了就等于伤害了狗狗！今天就说一下惩罚狗狗不能犯的禁忌！

### 对狗狗拳打脚踢

有些宠主在狗狗犯错后，会对它拳打脚踢，非常的暴力。而这种惩罚方式根本就是错误的，因为这样不仅会伤害到狗狗的身体，还会对它的心理产生很大的影响，导致它变得胆小，不敢与人亲近

### 罚狗狗站立

有些宠主知道打狗狗不好，所以就变成罚狗狗站立。但其实这个方式跟打狗狗有什么区别呢？因为人和狗狗的身体构造是不一样的，长期让狗狗站立会造成狗狗关节、腰椎等地方受损，尤其是柯基、比熊这类骨骼脆弱的狗，因此宠主不要罚狗狗

### 把狗狗关进笼子里

有些宠主可能想让狗狗自己反省一下，所以在狗狗犯错后，就会把它关进笼子里。但长期把狗狗关进笼子里，既不利于它的身体健康，也不利于它的生理健康，而且惩罚训练效果并不明显。其实狗狗犯错时，最好的方法是训斥或是用零食引诱它纠正错误，并不是关起来。

### 不分场合的惩罚

不分场合的惩罚狗狗，也是一大忌讳。因为狗狗和我们一样，都是有自尊和羞耻心

的，这样不分场合惩罚狗狗，会让狗狗很伤心的。所以宠主即便惩罚狗狗，也要注意场合和时机。

### 采取冷战方式

狗狗对主人是非常热情的，而它们又是一种特别敏感的动物，如果宠主对它特别冷淡的话，它就会很难过。所以，宠主惩罚狗狗一定不要选择这种惩罚方式，不然会给它们的内心造成极大的伤害。

### 饲养狗狗注意事项：

除了惩罚有很多讲究之外，狗狗的饮食也是有很多讲究的。不能给狗狗喂食人食，因为会导致狗狗掉毛加重，主食最好选择一些低盐清淡，含深海鱼油的狗粮，推荐“馋不腻天然狗粮”有效缓解掉毛，平时还可以喂点胡萝卜和海藻类食物，也可以美毛。

### 我家的小狗老是吼吼的像是哮喘是什么原因

没事的，这是每个狗的正常现象，特别是幼年的狗狗最容易这样，因为这个时候的狗狗身体很弱，可以话，你平时给它喝水的杯子里放一点点只要一点点盐，让它喝，是消炎的，它好了就别放了，还有用盐开水帮狗狗擦身体，并且要擦脚掌和鼻子，注意要用温和的水，慢慢会好的，其实是因为它咳嗽喉咙和鼻子不舒服，导致象哮喘一样的透不气来，肚子一胀一收的其实最主要的还是狗狗主人的耐心+细心，狗狗病了，主要还是靠主人的细心照顾，如果狗狗病了，不去很好的照顾它，就算小病也有可能致死！！

### 狗狗不听话如何教训呢

狗狗不听话，应该在狗狗有犯错误举动当时大声呵斥，或者用手轻轻拍打狗狗。

狗狗是很聪明的动物，会领会主人的意思，需要长期训练就可以让狗狗乖巧、听话了。

### 狗狗一直对你吼怎么办

它可能跟你不是很熟悉，你得慢慢来，给它更多的耐心。

若是小狗狗你就摸摸它的头，慢慢引导它跟你互动，不要强行去拉扯它，让它自己慢慢靠近你。跟它玩玩，不要训斥它，也不要大声吆喝它，多关爱它，它心里慢慢

适应这个环境，也会回应你的。

若是大狗狗对你叫，你就不要靠近它，大家有个安全的距离。后面你跟它多接触的时候给它带好吃的，表达下善意，狗狗都可以感受到的。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！